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Isus Krist Je Pravi Bog  

I Vječni Život 

 
 

 
A ti, Daniele, drži u tajnosti ove riječi i zapečati ovu knjigu do vremena 

svršetka! Mnogi će tumarati, i bezakonja će rasti  
Danijel 12:4 

 
 

 

On reče: "Idi, Daniele, ove su riječi tajne i zapečaćene do vremena 
svršetka.Mnogi će se očistiti, ubijeliti i prokušati; a bezbožnici će i dalje 

biti bezbožni; bezbožnici se neće urazumjeti, a umnici će razumjeti. 
Danijel 12:9-10 

 
 

*** 
 

 
Prije nego što počnete čitati ovu doktrinu,  

Razmislite nekoliko minuta o sljedećem pitanju: 
 

 
 

Gdje ćete provesti svoju Vječnost? 

 
Na Nebu? 

 
Ili 

 
U Paklu? 

 
 

Paklu je Stvaran i Vječan je. 
Razmislite o tome! 

 
 

 
 

 

 
 

Sretno čitanje! Neka vam se Bog otkrije! 

  



 
 

 

 
 

Upozorenja 
 
 

Ova je Knjiga besplatna i nikako ne može poslužiti kao komercijalni 

izvor 
 

Ovu Knjigu možete besplatno kopirati za svoja učenja ili je distribuirati, 
kao i za svoju evangelizaciju na društvenim mrežama, pod uvjetom da 

se njezin sadržaj ili na bilo koji način ne promijeni, A stranica 
mcreveil.org naveden kao izvor. 

 
Jao vama pohlepnim Sotoninim agentima koji će pokušati prodati ta 

učenja i svjedočanstva na tržištu!  
 

Teško vama, sinovi sotonini koji ova učenja i svjedočanstva rado 
objavljuju na društvenim mrežama, a pritom skrivaju adresu web 

stranice www.mcreveil.org ili krivotvore njihov sadržaj!  
 

Znajte da možete izbjeći sudski sustav ljudi, ali sigurno nećete izbjeći 

Božji sud.  
 

Zmije! Leglo gujinje! Kako ćete uteći osudi paklenoj? Matej 23:33 
 

 
 

Poštovani čitatelji, 
 

Ova se knjiga redovito ažurira. Savjetujemo vam da preuzmete 
ažuriranu verziju s web stranice www.mcreveil.org. 

 
Željeli bismo vas obavijestitida je ovo učenje napisano na engleskom i 

francuskom jeziku. A kako bismo ga učinili dostupnim što većem broju 
ljudi, koristili smo računalni softver kako bismo ga preveli na druge 

jezike. 

 
Ako otkrijete bilo kakve pogreške u tekstu prevedenom na vaš jezik, ne 

ustručavajte se obavijestiti nas kako bismo ih mogli ispraviti. A ako 
želite poštovati Boga i unaprijediti Božje djelo prevođenjem Naučavanja 

na svoj jezik, slobodno nam se javite. 
 

Sretno čitanje! 
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UPOZORENJA ZA SVJEDOČANSTVA 
(Ažurirano dana 28 05 2024) 

 

Draga braćo i prijatelji, s radošću vam stavljamo na raspolaganje razna 

svjedočanstva. Smatramo ih korisnima za naš duhovni napredak i za naše 
izgrađivanje. Neki od ovih izvještaja dolaze od ljudi koji su služili sotoni, a drugi 

od ljudi koji su vidjeli Nebo i/ili Pakao. Sve u svemu, ove priče jačaju naše 
razumijevanje i otvaraju nam oči prema Duhovnom Ratovanju. Osim toga, 

pomažu nam da budemo bolje opremljeni protiv stalnih napada kojima smo 
izloženi od strane sotone i njegovih agenata. 
 

Ova svjedočanstva ni na koji se način ne bi trebala smatrati riječju Evanđelja, 
to jest apsolutno istinitom, niti bi trebala zamijeniti vašu Bibliju. Nikada ne 

ostavljajte svoju Bibliju za da biste svjedočanstvo primijenili u praksi. kasnije, 
Bog će nam suditi ne na temelju svjedočanstva, nego na temelju Biblije. 

Također imajte da naš izbor objavljivanja ovih svjedočanstava ne predstavlja 

nikakvu preporuku njihovih autora. 
 

Kao što smo vam rekli u učenju pod nazivom Element Razumijevanja, Bog koristi 

koga želi da ga proslavi ili za razgovara sa svojom djecom. Sama činjenica da 
osoba svjedoči ne čini ga Božjim djetetom. Bilo da se radi o svjedočanstvu osobe 

koja je služila sotoni ili svjedočanstvu osobe koja je vidjela Nebo i/ili Pakao, 
trebate samo primiti ono što vam Bog želi dati kao objavu kroz ova 

svjedočanstva, bez pada u zamku vjerovanja da ljudi koje Gospodin koristi kako 
bi vam dao ova svjedočanstva dolaze od Boga. 
 

Znajte vrlo dobro da Bog, kako bi širio svoje poruke, može koristiti čak i 
predmete i životinje. Imate na primjer magarca iz Bileam. Dopustite mi da vam 

osvježim pamćenje ovim odlomkom iz Brojevi 22. ''… 27Kad je magarica ugledala 
Jahvina anđela, legne pod Bileam. Bileam pobjesni i poče tući magaricu štapom. 
28Tada Jahve otvori usta magarici te ona progovori Bileam: Što sam ti učinila da 

si me tukao tri puta? 29Bileam odgovori magarici: Što sa mnom zbijaš šalu! Da 
mi je mač u ruci, sad bih te ubio! 30A magarica uzvrati Bileam: Zar ja nisam 

tvoja magarica na kojoj si jahao svega svoga vijeka do danas? Jesam li ti 
običavala ovako? - Nisi! - odgovori on. …'' Brojevi 22:1-33. 
 

Ako se slažete sa mnom da magarac preko kojeg je Bog govorio Bileam nije bio 
ni pravi sluga Božji ni Božje dijete, shvatite da oni po kojima nam Bog daje 

različita svjedočanstva koja čitamo, nisu nužno pravi sluge Božji, niti djeca 
Božja. Ovo upozorenje mora biti jasno za vas od sada. 
 

Nekoliko ljudi nakon što su pročitali svjedočanstva koja smo objavili, otišli su na 

internet kako bi malo istražili svoje autore. Ono što su ti ljudi vidjeli, zgrozilo ih 
je. Ti su ljudi shvatili da autori ovih svjedočanstava nemaju ništa o Bogu u svom 

načinu života. Ovi autori su gotovo svi istinska kleveta za Evanđelje Isusa Krista. 
Oni su jednostavno razlog za skandal. Gotovo svi ti takozvani bivši sotonisti, i 

muškarci i žene, proglasili su se Božjim slugama. Svatko si je dao titulu koja mu 

se sviđa. Neki sebe nazivaju Pastirima, drugi Evanđelistima, drugim Prorocima. 
Drugi čak imaju hrabrosti nazivati se Apostolima. Neki su počeli kao Pastiri, a 

nekoliko mjeseci kasnije postali su Apostoli, a sada su postali ono što nazivaju 
"Biskupima". 
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Krenuli su u evanđelje koje nema nikakve veze sa zdravim Kristovim naukom. 

Gledajući neke od njih, teško vam je povjerovati da su jednom upoznali Isusa 

Krista; Oni se ne razlikuju od svjetovnjaka. Nose nakit i šminku svih vrsta. Žene 
nose perike, ekstenzije za kosu i druge odvratne frizure na glavi. Iako te žene 

tvrde da su susrele Isusa Krista Gospodina, one kao da ne znaju da se žena koja 
je dijete Božje mora zastrti velom, odnosno pokriti glavu u prisutnosti Božjoj. 

Čini se da ove žene ne znaju da bi se žena, dijete Božje, trebala pristojno 
odijevati, izbjegavati šminku, nakit, sotonsku odjeću poput hlača i druge 

zavodljive odjeće. 
 

Te su si žene gotovo sve dale titule crkvenih starješina, to jest, sve su postale 
pastiri, evanđelisti, proroci, nastavnik, apostoli, prezirući Božju riječ koja 

zabranjuje ženi da podučava i imati vlast nad čovjekom. Te su žene tako postale 
pravo sotonino oruđe da zaluta božji narod, jer ih mnogi neuki kršćani uzimaju 

za Božju djecu, zbog svojih svjedočanstava. Vi, Djeco Božja, neka vas ovo više 
ne iznenađuje. Ovo je samo još jedan sotonin plan da zbuni Božje djelo. 

Blagoslovimo Boga za element razumijevanja. 
 

Jedna od tih takozvanih bivših sotonista u svom svjedočenju jasno vam otkriva 
da joj je sotona predložio otvaranje cijelog lanca draguljarnica, objašnjavajući 

joj da će prodajom nakita omogućiti sotoni da kontinuirano dobiva ljudske krvi i 
duše. Upravo nam taj bivših sotonista kaže da joj je sotona otkrio da svi oni koji 

kupuju dragulje izravno postaju plijen sotone i njegovih demona. Ova sotonska 
žena otkriva nam da, zahvaljujući višestrukim inkantacijama 

napravljenim na nakitu u svijetu tame, ti nakitu sadrže demone i da kada 
netko kupi dragulj, zapravo kupuju demone i da jednom u njihovoj kući 

ti demoni tijekom noći izvlače krv stanara kuće. Ova sotonska žena zna 
bolje od tebe i mene da nakit sadrži demone koji ne samo da posjeduju 

one koji ga nose, već čak posjeduju i one koji žive u istoj kući kao i oni 
koji ga nose. Ali kad vidite ovu ženu, navodno bivšu sotonisticu, ogorčeni ste. 

Ova je žena uvijek ukrašena svim vrstama nakita, čak i najekstravagantnijim. 

To je prava kleveta Evanđelja. Ne zaboravite da je jedna od misija sotoninih 
agenata klevetanje Evanđelja, sijanje zbrke u glavama ljudi, tako da oni koji žele 

slijediti Gospodina budu zbunjeni. 
 

Oni koji čitaju ova svjedočanstva i skandalizirani su kad vide svoje autore na 

internetu, pišu nam da nas pitaju kako je moguće da osoba koja tvrdi da je 

vidjela Nebo i/ili Pakao, a koja je čak upoznala Gospodina Isusa Krista, živi 
suprotno od onoga što Riječ Božja uči. Odgovor je jednostavan: Oni nisu od 

Boga. stoga budite oprezni s izrazima "bivši sotonisti" koji se koriste za 
opisivanje onih koji su služili sotoni i tvrde da su se obratili Isusu Kristu. Moguće 

je da su neka od ovih obraćenja istinita; Ali ti takozvani bivši sotonisti obično 
nisu ništa drugo nego sotonisti. Zato nemojte biti zavedeni ovim agentima 

sotone prerušenim u djecu Božju. Dobro iskoristite lekciju pod nazivom 
"Elementi Razumijevanja" koju ćete pronaći na web stranici 

www.mcreveil.org. 
 

Znajte, dakle, ljubljeni, da su mnoga svjedočanstva Neba, Pakla, svijeta tame 

itd, su istinita. Ako njihovi autori nisu od Boga ili ako se odluče okrenuti od Boga, 

to ne poništava ova svjedočanstva. Samo shvatite da je Bog koristio magarce 
kako bi nam otkrio što nam želi otkriti.Poruka koju je magarac dao Bileam došla 
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je od Boga. Činjenica da je ova poruka doista došla od Boga nije učinila magarca 
Božjim djetetom ili slugom Božjim. Magarac je dao poruku Bileam i ostao 

magarac. Bileam je primio poruku od Boga i bio je slobodan poslušati ili ne 
poslušati. To je slučaj za vas danas. Nakon što primite ova svjedočanstva koja 

nam Bog daje kroz ove magarac, slobodni ste pokajati se i bojati Boga ili se 
nastaviti zabavljati s Bogom. 
 

Draga braćo i prijatelji, sjetite se jednom zauvijek da gledanje Raja i/ili Pakla 

nikoga ne čini Božjim djetetom. Činjenica da ste služili sotoni, a zatim upoznali 
Krista, nikoga ne čini Božjim djetetom. Mnogi sluge sotone koji tvrde da su ga 

napustili kako bi slijedili Isusa, uvijek se na kraju vrate svom pravom gospodaru 
sotoni. Zato uzmite ono što vas izgrađuje u svjedočanstvima, ali 

zanemarite njihove autore. Učinite kako nam je Isus preporučio u Matej 23:1-
3 ''1Tada Isus prozbori mnoštvu i svojim učenicima: 2Na Mojsijevu stolicu 

zasjedoše pismoznanci i farizeji. 3Činite dakle i obdržavajte sve što vam kažu, 
ali se nemojte ravnati po njihovim djelima jer govore, a ne čine.'' 
 

Milost sa svima koji ljube Gospodina našega Isusa Krista u 

neraspadljivosti. 
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Pozivnica 
 

 
Draga braćo i sestre, 

 
Ako ste pobjegli iz lažnih crkava i želite znati što trebate učiniti, Evo dva 

rješenja koja su vam dostupna: 
 

1- Pogledajte ima li oko vas još nekoliko Božje djece koja se boje Boga 
i žele živjeti u skladu sa Zdravim Učenjem. Ako ih pronađete, slobodno 

im se pridružite. 
 

2- Ako ih ne možete pronaći i želite nam se pridružiti, naša su vam vrata 
otvorena. Jedino što ćemo od vas tražiti je da prvo pročitate sva Učenja 

koja nam je Gospodin dao, a koja se mogu naći na našoj stranici 
www.mcreveil.org, da vas uvjerim da su u skladu s Biblijom. Ako ih 

nađete u skladu s Biblijom i spremni ste se pokoriti Isusu Kristu i živjeti 

u skladu sa zahtjevima Njegove riječi, rado ćemo vas primiti. 
 

Milost Gospodina Isusa s vama! 
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